

菏泽市“乡村公益行 钜惠消费季”暨2024秋季黄河大集活动启动

讲好黄河故事,打造和谐富裕新农村

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 9月15日,菏泽市“乡村公益行 钜惠消费季”暨2024秋季黄河大集启动仪式在牡丹区委广场举行。活动旨在讲好黄河故事、推动文化“两创”、活跃文旅市场,进一步培育文明乡风,深挖镇街特色亮点,打造和谐富裕新农村,助力乡村振兴。

活动顺应市场需求,深入挖掘牡丹区特色产品,统筹整合社会各界资源,融合新媒体、直播销售等方式,通过线下线上展示销售各类特色产品,让百姓买到放心、满意的产品,帮助商户提高销量,带动经济发展。

牡丹区充分发挥文化和资源优势,将高品质、有代表性的文创商品、非遗手造产品、名优特色产品进行集中展销展示,全面展现独特的地域文化魅



力;并结合秋季特色,多角度、全方位、立体化地策划启动了“黄河大集”系列活动,让群众感受到“黄河文化”的魅力,不断满足群众日益增长的精

神文化需求。

近年来,牡丹区策划开展了“黄河大集”贺年会、三下乡、花样打卡、乡村文化旅游节等系列惠民利民活动,进一步推

动了地方优秀传统文化延续发展,对打造“乡村振兴齐鲁样板”、实现沿黄河流域经济社会高质量发展提供了牡丹区经验。

全市首届楷书展在成武举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 9月14日上午,菏泽市首届楷书展在成武县美术馆开幕。书展由菏泽市文联、成武县委宣传部以及菏泽市书法家协会联合主办。

自征稿启事发布起,全市书法家与书法爱好者积极响应并踊跃投稿。截至截稿当日,主办方共收到246件作品。这些投稿作品扎根传统且形式丰富多样,彰显出菏泽书法艺术蓬勃发展、一派繁荣的景象。经菏泽市书法家协会评审创作委员会评审,最终遴选出10件获奖作品与90件入展作品,总计100件作品参与展出,集中展现了菏泽市作者楷书创作的整体水平与艺术魅力。



中国体育彩票

初秋有礼 买大乐透“6+3”即可随机获赠票

喜欢超级大乐透的小伙伴们注意啦,山东专属的超级大乐透1000万元赠票活动正在进行中,买大乐透“6+3”即可随机获赠4元超级大乐透彩票,为大家的初秋好运助力。

本次活动自超级大乐透

第24102期(2024年8月31日21:10开售,9月2日开奖)起至第24110期(2024年9月21日21:00止售)止,共9期。若活动未到期且活动资金1000万元已用完,则活动资金用完之时活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金1000万元是

否用完)则活动即告结束。

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用“6+3”复式投注方式购买超级大乐透的(当期票、多期票、预售票参与,补打票不参与),即可随机获赠4元超级大乐透彩票(由售出该“6+3”复式票的网点

终端机自动打印超级大乐透赠票),需要注意的是,获赠者须在购票网点现场领取赠票。

“6+3”复式投注是大乐透比较经典的复式投注方式,是指前区从1-35中选择6个号码且后区从1-12中选

择3个号码投注超级大乐透的购买方式。借助这次1000万元大赠票活动,喜欢超级超大乐透的购彩者可以尝试一下用“6+3”复式的方式进行投注,一起为惊喜加码,为公益助力!

朱德慧

践行全民健身理念,体彩公益跑团闪耀泰山国际登山比赛

“奋进三十载 携手共前行”,从1994年到2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30年。近日,“中国体育彩票”2024年第38届泰山国际登山比赛暨第29届全国全民健身登泰山徒步活动在泰安举办,泰安体彩在活动现场组织体彩

公益跑团开展“公益体彩 快乐奔跑”主题活动。

体彩公益跑团由90名中国体育彩票代销者组成,徒步比赛路线由泰安林校操场出发,经红门、万仙楼、斗母宫、壶天阁景点,终点抵达泰山中天门,全程5.1公里。



“运动一小时 快乐一整天”“一击即中有劲少女”“脱脂青年”等标语口号轻松欢快、活力十足,跑团成员以饱满的热情、坚定的步伐,充分展现出体彩人昂扬向上的精神面貌。本次活动结合“迈开步 动出彩”全民健身季品牌主题,营造了快乐运动的氛围,呼吁更多市民朋友加入全民健身行列,迈开脚步,动出精彩,奔赴健康向上的生活。

起跑仪式现场,精心策划了互动体验环节,现场登录“中国体育彩票”小程序,可领取6元超级大乐透体验券。此外,拍照打卡区、责任彩票示范区更是吸引了众多参赛选手。工作人员现场发放理性购彩手册、未成年购彩风险宣传单、《快乐购彩五知道》手册、“对非法彩票说NO”等责任



彩票宣传资料,介绍理性购彩和责任彩票理念,普及公益体彩知识。

跑团队伍摆列“2008”数字造型,致敬体彩全国统一发行30年。从1994年至2004年,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。筹集的公益金广泛用于体育事

业,补充全国社保基金,支持医疗救助、教育助学、乡村振兴、文化事业、法律援助等多项社会公益事业,为主动融入经济社会发展大局、扎实推进高质量发展,为增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大贡献。

刘凯